

演员天价片酬或成历史 总片酬不超制作成本40%



2016年，国家新闻出版广电总局党组公布了关于巡视整改情形的转达。转达要求指导行业协会团结大型影视公司抓紧制订抵制“天价”片酬的行业自律条约。另外还提到，即将下发通知，要求各级电视播出机构在电视剧购播历程中不得指定演员、不得以明星大腕作为论价尺度，在电视剧宣传事情中不得对明星举行过分炒作。

记者看到，这份《关于电视剧网络剧制作成本设置比例的意见》由中国广播影视电视社会组织团结会电视制片委员会、中国广播影视电视社会组织团结会演员委员会、中国电视剧制作工业协会、中国网络视听节目服务协会团结公布，从22日起最先施行。

另外，意见强调，各会员单位、影视制作机构及宽大电视剧网络剧从业职员要把德艺双馨作为职业理想和目的追求，自觉抵制不合理高片酬等不良行业民风。

二、如果出现全部演员总片酬超过制作总成本 40%的情况，制作机构需向所属协会（中广联制片委员会、电视剧制作产业协会或中国网络视听节目服务协会）及中广联演员委员会进行备案并说明情况。

三、各会员单位、影视制作机构及广大电视剧网络剧从业人员要把德艺双馨作为职业理想和目标追求，自觉抵制不合理高片酬等不良行业风气。

本通知自下发之日起施行。



中国广播影视电视社会组织联合会

电视剧制片委员会



中国广播影视电视社会组织联合会

演员委员会



中国电视剧制作产业协会



中国网络视听节目服务协会

2017年9月22日

图片泉源：中国网络视听节目服务协会

事实上，有关部门早就熟悉到了演员天价片酬的毛病。



央视曾点名《如懿传》演员片酬高

著名编剧汪海林早前曾多次就演员天价片酬发声，他今天接受中新网（微信民众号：cns2012）记者采访时表现，一些经纪人和制片人应该为天价片酬负主要责任，“虽然说全天下的明星都是高片酬，但中国一些演员的片酬是虚高，很是不正常”。

若是凌驾了泛起所有演员总片酬凌驾制作总成本40%的情形，制作机构需向所属协会（中广联制片委员会、电视剧制作工业协会或中国网络视听节目服务协会）及中广联演员委员会举行存案并说明情形。

另外，据新华社新闻，新当选的中国电视艺术家协会主席胡占凡22日表现，明星“天价片酬”问题严重影响了中国电视剧的生长，未来需要广电、审计、税务等多个部门下刻意配合制订量化尺度、实行细则来解决。（完）

意见提到，少数演员不合理高片酬征象，导致影视剧制作成本结构不合理，收入分配比例失衡，影响影视剧整体质量的提升。

其时，央视新闻频道在“演员天价片酬”专题中，指出演员天价片酬为影视制作的其他环节带来庞大的风险和压力，不仅提到《如懿传》的霍建华和周迅共拿走1.5亿片酬，还点名品评《致青春2》、《幻城》等片的天价演员无法拯救自己质量不高的影视剧。

责任编辑：柳龙龙

因此，四大协会要求各会员单位及影视制作机构，把演员片酬比例限制在合理的制作成本规模内，所有演员的总片酬不凌驾制作总成本的40%，其中，主要演员不凌驾总片酬的70%，其他演员不低于总片酬的30%。

原题目：演员天价片酬成或历史！总片酬不超制作总成本40%

今年9月初，国家新闻出版广电总局、生长革新委、财政部、商务部、人力资源和社会保障部等五部委团结下发了《关于支持电视剧繁荣生长若干政策的通知》。其中强调要建设和完善科学合理的电视剧投入、分配机制。行业组织出台电视剧成本设置比例指导意见，指导制作企业合理摆设电视剧投入成本结构，优化片酬分配机制。

中国广播电影电视社会组织联合会电视制片委员会 中国广播电影电视社会组织联合会演员委员会 中国电视剧制作产业协会 中国网络视听节目服务协会

关于电视剧网络剧制作成本配置比例的意见

各会员单位、影视制作机构和广大电视剧网络剧从业人员：

随着我国影视行业的不断发展，产业规模不断扩大，创作播出了一批优秀影视作品，但也出现少数演员不合理高片酬现象，导致影视剧制作成本结构不合理，收入分配比例失衡，影响影视剧整体质量的提升。为贯彻落实五部委联合下发的《关于支持电视剧繁荣发展若干政策的通知》和全国电视剧工作座谈会有关精神，引导制作企业合理安排电视剧投入成本结构，优化片酬分配机制，弘扬“戏比天大”的职业精神，形成良好行业风气，推动影视行业投入与产出的良性循环，促进行业持续健康发展，现通知如下：

一、各会员单位及影视制作机构要把演员片酬比例限定在合理的制作成本范围内，全部演员的总片酬不超过制作总成本的40%，其中，主要演员不超过总片酬的70%，其他演员不低于总片酬的30%。

图片泉源：中国网络视听节目服务协会

中新网北京9月23日电（记者 张曦）近年来备受诟病的演员天价片酬，或许真的要获得停止了。22日，《关于电视剧网络剧制作成本设置比例的意见》公布，意见提到，影视剧里所有演员的总片酬不凌驾制作总成本的40%，其中，主要演员不凌驾总片酬的70%，其他演员不低于总片酬的30%。

“现在超一线明星和其他主创的片酬差距可以说是到达历史最大。”汪海林回忆，电视剧《铁齿铜牙纪晓岚》第一部的时间，三个主演每集的片酬和编剧一样，“然而现在的情形是一些影视剧的主演会拿到上亿的片酬，是同级别导演或编剧5到10倍的价钱”。

“明星天价片酬不切合工业生长的基础纪律，会对整个工业的生长发生不良影响。”清华大学影视流传研究中央主任

、电视谈论委员会尹鸿指出，演员片酬过高，会让拍摄经费的比例严重失调，也会降低影视作品的质量，同时引发现星攀比的不良现状，“一些作品不去选择最合适的演员，而是过分依赖明星”。

记者在注重到，对于《关于电视剧网络剧制作成本设置比例的意见》对天价片酬的限制，不少网友都表现支持，有网友直言：“希望把更多的钱用到电视剧制作上，不要再用五毛特效乱来群众，期待更多良心好剧！”

近年来，演员天价片酬一直备受争议，不少业内人士都以为，明星片酬高于制作成本，会严重影响影视剧的质量。

此外，民警获知刘某的妻子在富士康电子设备设备有限公司上班。

但在稳增长带来经济增速企稳，持续制度建设带来市场完善的背景下，A股回暖并重回稳步上升通道，依然值得期待。

当前文章：http://www.hsm-us.com/news/32181798_0oh35o.pdf

发布时间：2017-09-23 03:12:39

[海上钢琴师](#) [马蓉与闺蜜同出轨](#) [幸运飞艇计划大小](#) [云南快乐十分钟玩法](#) [安徽快3淘宝网](#)
[广东快乐10分复式玩法](#) [新疆时时彩淘宝彩票](#) [快乐12投注技巧走势](#) [北京快中彩奖规则](#) [iphone8上市了么](#)